

ఉద్యమకారులకు ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలి

కేసముద్రం, మార్చి 28 : ఎన్నికలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలం ఇచ్చి, డబుల్ బెట్ రూం ఇండ్లు నిర్మించాలని ఉద్యమకారుల పోరాటం మండల అధ్యక్షుడు జాగంజీ కిషన్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఉద్యమకారుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ శుక్రవారం తహసీల్దార్ దామోదర్ కు మీస విసవిత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో షేఖ్ బాధర్, దండు శ్రీనివాస్, చిట్టల వీరన్న, మోడెం రవీందర్ గౌడ్, దార్ల రామారావు, శివారెడ్డి శ్రీధర్, వేల్పుల రేవంత్, బాలు మోహన్, వేం నరసింహారెడ్డి, పరమేశ్వర్, అశోక్, ఇమామ్, వెంకట్ కన్నా పాల్గొన్నారు.



మినో పత్రం ఇస్తున్న ఉద్యమకారులు

రూ.కోటి విలువైన గంజాయి ధ్వంసం

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 28 : జిల్లా వ్యాప్తంగా సీజ్ చేసిన రూ.కోటి విలువ గల 513 కేజీల గంజాయిని ధ్వంసం చేశారు. శుక్రవారం హనుమకొండ కాకతీయ మెడికల్ కాలేజీ, ఎన్టీ రోడ్ సమీప రాంనాథ్ కుక్కన్, మాడక ప్రవ్వాల నిరోధక శాల అధ్యక్షులతో గంజాయిని ధ్వంసం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీ మాట్లాడుతూ మాడక ప్రవ్వాల రహిత, విక్రయాలను నిరోధించేందుకు కఠిన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఎవరైనా మాడక ప్రవ్వాల వినియోగం, సరఫరాపై సమాచారం అందిస్తే వారి మీద రాలను గొప్పగా ఉంచుతామన్నారు. కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ తిరుపతిరావు, సీఐలు దేవేందర్, సర్పంచ్ పాల్గొన్నారు.

అధిక వన్నులతో ప్రజల ఇబ్బందులు మలబందో మునిపల్ సిబ్బందితో వాగ్వివాదం

మరిపెడ, మార్చి 28 : పురపాలక సంఘం పరిధిలో నిర్ణయించిన వివిధ రకాల పన్నులు అధికంగా ఉండడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. శుక్రవారం పురపాలక సంఘం పరిధిలో లైన్ మిల్లు సంబంధించిన పన్ను బాకాయి ఉండడంతో పురపాలక సిబ్బంది వెళ్లి పన్ను చెల్లించాలని, లేకుంటే మిల్లుకు తాళం వేస్తామని హెచ్చరించారు. దీంతో వారితో బాదితులు వాగ్వివాదం ఏర్పడింది. పోలీసులు రంగప్రవేశించి వేసే ఇరువురిని సమూహించారు. అధిక పన్నుల విషయం ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకుపోయి పన్నులు తగ్గించేందుకు కృషి చేస్తామని తెలపడంతో బాదితులు బకాయిలు చెల్లించారు.



అధికారంతో వాగ్వివాదం చేస్తున్న బాదితులు

ప్రవీణ్ మృతిపై విచారణ చేపట్టాలి

బయ్యారం/డోర్లకల్, మార్చి 28 : పాస్టర్ ప్రవీణ్ మృతిపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టాలని మండల పాస్టర్స్ ఫోరమ్ అధ్యక్షుడు భూకావ్ పాడుకొరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో నిరసన రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాస్టర్ ప్రవీణ్ రాజమండ్రి వద్ద అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందాడని, దీనిపై విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల పాస్టర్స్ ఫోరమ్ కమిటీ సభ్యులు జాలోత్ చాక్రరాం, రవిబాబు, దేవదాస్, జీవ ప్రశాన్, డివేది యాహన్, నోమేక్, నవీన్, జానీపాల్, సోలోమెన్, అనంద్ కుమార్, జీవన్, దానియేల్, మోషే, ప్రభాకర్, సత్యరాజ్, యాసీపు పాల్గొన్నారు. అలాగే, పాస్టర్ ప్రవీణ్ మృతికి నిరసనగా డోర్లకల్లో పాస్టర్స్ బైపాస్ రోడ్డును సంచి రైల్వే స్టేషన్ వరకు రూల్చి నిర్వహించారు. అనంతరం కొవ్వొత్తులతో సాధారణ చేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో పాస్టర్స్ సామ్యర్, అబ్రహం, కిరణ్, జయ రాజ్, ప్రనావీ పాల్గొన్నారు.

స్నేహితుడి కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం

గంగారం, మార్చి 28 : మండల పరిధిలో మడగూడెం (టీలర్) ఉపాధ్యాయుడు నాలం కృష్ణ భార్య సరళి ఇటీవల పురుగుల మండల తాగి అత్యుపాత్య చేసుకోగా శుక్రవారం దిశనిక రక్తకు తోటి ఉపాధ్యాయులు, స్నేహితులు హాజరై బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. సాలం కృష్ణను ఓదార్చి, రూ.20వేల ఆర్థికసాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుల (సీ అటిల్) బృందం చుండ రంజిత్, ధనసీ సారవల్లు, పురుషోత్తం, రామయ్య, సంపత్, విజయ్, రమేశ్, సుధాకర్, గిరిబాబు పాల్గొన్నారు.



ఆర్థికసాయం అందజేస్తున్న స్నేహితులు

పశువుల పాకగా పాఠశాల భవనం



జిల్లాకారంలో పాఠశాల భవనంలో పశువులు

నర్సంపూలపేట, మార్చి 28 : ప్రభుత్వ పాఠశాల భవనాన్ని పశువుల పాకగా మార్చి అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని అద్దె గదిలో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ వైసిన మండలంలోని పెద్దనాగారం స్టేజ్ జీవ జిల్లాకారం (ఒంటిగుడిసెండాలో) నెలకొంది. ఇక్కడ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులు లేక పోవడంతో 12 ఏళ్ల క్రితం పాఠశాలను మూసేశారు. దీంతో ఆ పాఠశాల భవనం పశువులకు ఆవాసంగా మారింది. కానీ, ఇక్కడి అంగన్వాడీ సెంటర్ను మాత్రం కిరాయి రూంలో నడిపిస్తున్నారు. మూసేసిన పాఠశాల భవనం

అద్దె గదిలో అంగన్వాడీ కేంద్రం



కిరాయి ఇంట్లో ఏర్పాటు చేసిన అంగన్వాడీ కేంద్రం

లోనే అంగన్వాడీ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో అది పశువుల డొడ్డిగా మారిందని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. రూ.లక్షలు పెట్టి నిర్మించిన భవనాన్ని ఇప్పటికైనా అంగన్వాడీ సెంటర్ను మాత్రం కిరాయి రూంలో నడిపిస్తున్నారు. మూసేసిన పాఠశాల భవనం

పురుగుల మందు తాగి యువకుడి ఆత్మహత్య

గూడూరు, మార్చి 28 : భార్యభర్తల మధ్య గొడవలతో మసస్తావడం వలన ఒకరు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన మండలంలోని కోబెల్లంపేటలోని గిరిజన బోటువేసుకుంది. తండ్రికి చెందిన బాసోత్ హుసేన్(38) హైదరాబాద్లో ఆటో నడుపుతుంటూ కుటుంబంతో జీవిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో భార్యభర్తల మధ్య తరుచు గొడవలు జరుగుతున్నాయి. దీంతో హుసేన్ ఈ నెల 24న గూడూరు లోని తన తండ్రికి వచ్చి పురుగుల మందు తాగాడు. వెంటనే బంధువులు, తండ్రి మానులు దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ శుక్రవారం మృతిచెందాడు. హుసేన్ తండ్రి నరసింహ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు సమూహం చేసుకుంటూ దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై గిరిధర్ రెడ్డి తెలిపారు.

చికిత్స పొందుతూ ఒకరి మృతి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 28 : పురుగుల మందు తాగిన ఓ వ్యక్తి చికిత్సపొందుతూ శుక్రవారం మృతిచెందాడు. రూరల్ ఎస్సై డివీక రెడ్డి కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని సీతలంపేట పంచాయతీ పాఠశాలలో మృత్యుచెందాడని బాసోత్ హుసేన్(38) హైదరాబాద్లో ఆటో నడుపుతుంటూ కుటుంబంతో జీవిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో భార్యభర్తల మధ్య తరుచు గొడవలు జరుగుతున్నాయి. దీంతో హుసేన్ ఈ నెల 24న గూడూరు లోని తన తండ్రికి వచ్చి పురుగుల మందు తాగాడు. వెంటనే బంధువులు, తండ్రి మానులు దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ శుక్రవారం మృతిచెందాడు. హుసేన్ తండ్రి నరసింహ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు సమూహం చేసుకుంటూ దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై గిరిధర్ రెడ్డి తెలిపారు.

బైండింగ్ ఉల్లంఘించిన ఒకరికి లిమాండ్

కొర్రూరు, మార్చి 28 : పెద్దపంగర మండలం ఎల్ టీ తండ్రికి చెందిన జాలోత్ రాజు ఇటీవల గుంటూరు దాడులో పోలీసులకు పట్టుబడ్డాడు. అతని తహసీల్దార్ ఎదుట బైండింగ్ చేయగా దాన్ని ఉల్లంఘించారు. దీంతో శుక్రవారం ట్రిబ్ కేసులు సమూహం చేసి, పోలీసులు అతడిని ఖమ్మం జిల్లా జైలుకు రిమాండ్ కు తరలించారు. ఎస్సైలు ఎం రవీందర్, ఎం శంకర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ మార్కెట్ కు నాలుగు రోజులు సెలవు

కేసముద్రం, మార్చి 28 : కేసముద్రం వ్యవసాయ మార్కెట్ కు గాడిది, రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా 4 రోజులు సెలవులు ప్రకటించినట్లు ప్రకారం.. మహారాష్ట్రకు చెందిన వికాస్ పీఠంబాద్ సెక్షన్, సరేకీ పాండరంగ ఒడిశా నుంచి 9.5 కేజీల ఎండు గంజాయిని ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 29న సాధారణ సెలవు, 30న గాడిది, ఏప్రిల్ 1, 2 తేదీల్లో రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా సెలవు ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్ 2న తిరిగి మార్కెట్లో పంట ఉత్పత్తుల కొనుగోళ్లు ప్రారంభమవుతాయని, రైతులకు గమనించాలని కోరారు.

వేల్పల్లి నిర్వాహకులకు నోటీసులు

కేసముద్రం, మార్చి 28 : వేల్పల్లి డ్వారా రైతులకు ఉత్పత్తుల తూకం వేయవద్దని నిర్వాహకులకు నోటీసులు జారీ చేయాలని మహాబూబాబాద్ రూరల్ సీబి సర్పంచ్ అదేశించారు. శుక్రవారం మార్కెట్ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడారు. నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. వ్యాపారులు మార్కెట్లో కాకుండా మిల్లుల వద్ద వేల్పల్లి డ్వారా కొనుగోళ్లు చేయడం వల్ల రోడ్లపై ప్రమాదాలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. వ్యాపారులు మార్కెట్లోనే కొనుగోళ్లు చేయాలని సూచించారు. రైతులు తీసుకొచ్చే పంట ఉత్పత్తులకు వేల్పల్లి నిర్వాహకులు తూకం వేయవద్దని సూచించారు. అనంతరం మార్కెట్ యార్డులో తిరుగుతూ రైతులతో మాట్లాడారు. కార్యదర్శి అమరలింగేశ్వరరావు, మార్కెట్ డైరెక్టర్ చిదురాల వసంతరావు, వ్యాపారులు పాల్గొన్నారు.

చిల్లంచర్లలో వెటర్నరీ డాక్టర్ నియమించాలి

మరిపెడ, మార్చి 28 : మండలంలోని చిల్లంచర్లలో వెటర్నరీ డాక్టర్ నియమించాలని మహాబూబాబాద్ రూరల్ కార్యదర్శి గుండగిరి చుండూరు డిఎంపిఎండ్ చేశారు. శుక్రవారం పార్టీ బృందం పశువైద్యశాలను సందర్శించింది. ఈ సందర్భంగా మహాబూబాబాద్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పశు వైద్య ధికారి లేకపోవడం వల్ల గ్రామీణులు, మేకలు తదితర పశువులకు వ్యాధులు వచ్చి, కాపరులు ఇబ్బంది పడుతున్నారన్నారు. అధికారులు స్పందించి వెటర్నరీ డాక్టర్ నియమించాలని కోరారు. కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్ చెప్పినట్లు వెంకన్న, రాంబాబు, పగిండ్ల శీను, సారంగం, సందం ఉప్పలయ్య, ధనుంజయ్, లక్ష్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి పన్నుపై వడ్డీ రాయితీ

డోర్లకల్, మార్చి 28 : డోర్లకల్ మునిసిపాలిటీ ప్రజలకు ఈ నెల 31 లోపు ఇంటి పన్ను చెల్లిస్తే 90 శాతం వడ్డీ రాయితీ ఇవ్వనున్నట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ ఉదయ్ కుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని మునిసిపల్ ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించాలి

గూడూరు, మార్చి 28 : విద్యార్థులకు పెద్దపల్లె ప్రకారం ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ చిన్మయి పత్తర్ బోచ్చా సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని దామరపవన గ్రామంలోని గిరిజన బాలుర రెసిడెన్షియల్ కళాశాలను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల హాజరు పట్టికను పరిశీలించారు. భార్యభర్తల మధ్య తరుచు గొడవలు జరుగుతున్నాయి. దీంతో హుసేన్ ఈ నెల 24న గూడూరు లోని తన తండ్రికి వచ్చి పురుగుల మందు తాగాడు. వెంటనే బంధువులు, తండ్రి మానులు దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ శుక్రవారం మృతిచెందాడు. హుసేన్ తండ్రి నరసింహ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు సమూహం చేసుకుంటూ దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై గిరిధర్ రెడ్డి తెలిపారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేయాలి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 28 : ప్రభుత్వ పాఠశాలకు నిధులు కేటాయింబి విద్యా వ్యవస్థను బలోపేతం చేయాలని టీఎన్ యూటీఎం అధ్యక్షుడు చావ రవి అన్నారు. శుక్రవారం పట్టుణంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం వెంటనే ప్రాథమిక పాఠశాలలో పూర్వ ప్రాథమిక తరగతులను అందించాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో తెలుగు, ఇంగ్లీష్ తరగతులను సమాంతరంగా ఏర్పాటు చేసి, పాఠశాల పర్యవేక్షణ వ్యవస్థను పటిష్టం చేయాలన్నారు. వేసవి సెలవులో తీవ్రత బదిలీలు, పధోన్నతులు చేపట్టాలన్నారు. ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో పెట్టిన విధంగా

ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారానికి ఉద్యమిస్తా

నర్సంపూలపేట, మార్చి 28 : ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం ఉద్యమిస్తామని ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే పింగళి శ్రీపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి కళ్యాణ మండలంలో శ్రీనివాసస్వామి ఉద్యోగ విరమణ సభకు శ్రీపాల్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పీఠియ్యం మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు పూర్వపండ్రి, ఇంగ్లీష్ తరగతులను సమాంతరంగా ఏర్పాటు చేసి, పాఠశాల పర్యవేక్షణ వ్యవస్థను పటిష్టం చేయాలన్నారు. వేసవి సెలవులో తీవ్రత బదిలీలు, పధోన్నతులు చేపట్టాలన్నారు. ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో పెట్టిన విధంగా

తొర్రూరు బస్టాండ్లో గంజాయి పట్టివేత

9.5 కిలోల స్వాఫీను.. ఇద్దరు అరెస్ట్ తొర్రూరు మార్చి 28 : ఇద్దరు వ్యక్తులు గంజాయి రవాణా చేస్తుండగా తొర్రూరు బస్టాండ్లో పోలీసులు శుక్రవారం పట్టుకున్నారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. మహారాష్ట్రకు చెందిన వికాస్ పీఠంబాద్ సెక్షన్, సరేకీ పాండరంగ ఒడిశా నుంచి 9.5 కేజీల ఎండు గంజాయిని ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 29న సాధారణ సెలవు, 30న గాడిది, ఏప్రిల్ 1, 2 తేదీల్లో రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా సెలవు ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్ 2న తిరిగి మార్కెట్లో పంట ఉత్పత్తుల కొనుగోళ్లు ప్రారంభమవుతాయని, రైతులకు గమనించాలని కోరారు.

భూమి విలువ లక్షల్లో.. ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఫీజు కోట్లలో

తొర్రూరు మార్చి 28 : మహాబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు పట్టణంలో ఎల్ ఆర్ ఎస్ (కాంట్రీ రెసిడెన్షియల్ స్కీమ్) ఫీజులో అంతా ఆయో మయం నెలకొంది. రూ.12 లక్షల విలువైన 200 గజాల భూమికి రూ. 4,74,32,000ల రుసుము చెల్లించాలని ఆన్ లైన్లో చూపించడంతో దరఖాస్తుదారులు అవాకయ్యారు. బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. అన్నారం రోడ్డులో ఫర్మ్ నంబర్ 92/బి2 & 92/సి గల 200 గజాల స్థలాన్ని కొనేస్తే క్రితం అనుమాంశ ప్రదర్శించి రెడ్డి కనుగొనే చేశాడు. దాని మార్కెట్ విలువ రూ.12 లక్షలు ఉన్నది. భూమిని రెగ్యులరైజ్ చేసుకునేందుకు ఎల్ ఆర్ ఎస్ పోర్టల్లో వివరాలు సమూహం చేశాడు. అందులో ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఫీజు ఏకంగా రూ. 4,74,32,000 కంటే ఎక్కువగా చూపించడంతో వెంటనే సంబంధిత రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాన్ని సంప్రదించాడు. కానీ అధికారులు సాంకేతిక లోపంగా పేర్కొన్నట్లుతే, సమస్యకు పరిష్కారం సాధించలేకపోయాడు. ప్రభుత్వం ఎల్ ఆర్ ఎస్ పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలను ఇబ్బంది పెడుతున్నదని, మార్చి 31 గడువు తేదీ ముగిసేలోపు పోర్టల్లో పాపాట్లను సరిచేయక పోతే ఎలా అని బాధితుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు.

సవరణ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తూ నిరసన

మరిపెడ, మార్చి 28 : వక్సీ బోర్డు సవరణ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తూ పురపాలక సంఘం పరిధి హోమ్ సింగ్ బోర్డ్ సమావేశంలో లోని మన్వీట్-ఏ-రహమానియాల్ మున్సిపల్ శుక్రవారం శాంతియుతంగా నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మన్వీట్ కమిటీ సదర్ సయ్యద్ సర్వర్, యాకబ్ పాపా, బీఆర్ఎస్ మైనార్టీ భూమిని లతీఫ్ మాట్లాడుతూ వక్సీ భూమిని సాంకేతిక కట్టబెట్టడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని ఆరోపించారు. అప్పర్, అహ్మద్, బాసీత్ ఖాన్, జాకీర్ హుస్సేన్, అవేజ్, ఘనీ, అజ్జ, అమీర్ బాబా, సజీమ్, అజ్మిద్ పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్, ఎస్పీకి నోటీసులు

గార్ల, మార్చి 28 : సేవనల్ డ్రైబల్ కమిషన్ నుంచి కలెక్టర్, ఎస్పీ శుక్రవారం నోటీసులు పంపించారు. వివరాలు వెళ్తే.. గార్ల మండలం సీతలంపేట పురపాలక సంఘం నిరసన కార్యక్రమం అధికారం కాకుండా ఉంటే నిలలు క్రితం ఇంట్లో ఒంటిగా నిద్రిస్తున్న సమయంలో వక్సీ ఇంట్లో ఉన్న గండ్ల సీతలంపేట మంజుల, కృష్ణ దంపతులు అతి కిరాతంగా హత్యచేశారు. పోలీసులు వీరిని అరెస్టు చేశారు. కానీ, హత్యకు కారణమైన మిగతా డోషులను వదిలేశారు. దీంతో సేవనల్ డ్రైబల్ కమిషన్ సభ్యులు జాలోత్ కి టిఫన్ నాయక్ ఏప్రిల్ 8న డిల్లీలోని సేవనల్ డ్రైబల్ కమిషన్ కలెక్టర్, ఎస్పీ హాజరు కావాలని నోటీసులు జారీ చేశారు.

పంటకు రక్షణగా 'పులి'



కేసముద్రం, మార్చి 28 : కోకల బారి నుంచి పంటలను కాపాడుకోవడానికి రైతులు అనేక రకాలగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మక్కజొన్న, వరి, పత్తి, వేరుశనగ ఇలా అనేక రకాల పంటలకు కోకలు నాశనం చేస్తున్నారు. దీంతో నిత్యం కాపాడడానికి పులిని రైతులు రైతులు కొత్త పడియాలలో పంటలను కాపాడుకుంటున్నారు. పులి బొమ్మలు, కొండెం బొమ్మలు, ప్లెజ్ లను పంటల వద్ద ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారు. మండలంలోని కల్లలకు చెందిన రైతులు వెంకట శ్రీనివాసరెడ్డి తన వరి పంటను కాపాడడానికి పులి బొమ్మను కుర్చీలో ఏర్పాటు చేశాడు. దీంతో కోకలు రావడం లేదని ఆయన తెలిపారు.

లంబాదా జాతికి రేవంత్ రెడ్డి ద్రోహం

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 28 : రాష్ట్రంలో లంబాదా జాతికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ద్రోహం చేస్తున్నాడని ఎల్ఆర్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గుగులోత్ బీమా నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం పట్టుణంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. లంబాదా ల ఓట్లలో అధికారంలోకి వచ్చిన కార్యకర్తల పార్టీ వారి అభివృద్ధికి విలువ పడకుండా అన్యాయం చేస్తోందన్నారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం లంబాదాకు సమయిత స్థానం కల్పిస్తూ, అడగక ముందే మంత్రి పదవి ఇచ్చారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి లంబాదాకు కట్టే మంత్రి ఇవ్వకుండా మోసం చేస్తున్నాడని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా లంబాదాకు బకంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎల్ఆర్ఎస్ఎస్ జిల్లా, మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

స్వావేంజర్లకు పెండింగ్ వేతనాలు ఇవ్వాలి

నెల్లకుదురు, మార్చి 28 : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పరిసరాల పరిశుక్ర ప్రభుత్వ ప్రభుత్వం తాత్కాలిక పద్ధతిలో నియమించుకున్న స్వావేంజర్లకు 6 నెలల నుంచి వేతనాలు రావడం లేదని, తక్షణమే పెండింగ్ వేతనాలను చెల్లించాలని స్వావేంజర్ల సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ ఇస్మత్ పల్లి సైదులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ స్వావేంజర్లకు ఉద్యమం చేయాలని చెప్పించకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. పండుగ వేళ పన్నులు రావల్సిన పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. వెంటనే వేతనాలు ఇవ్వకపోతే నిరసనలు వ్యక్తం చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో స్వావేంజర్ల వెంకన్న, బలయ్య, సీతలంపేట, ముత్తయ్య పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ విద్యపై సీఎం కపట ప్రేమ

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 28 : ప్రభుత్వ విద్యారంగంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కపట ప్రేమ చూపిస్తున్నాడని టీఎన్ టిఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు బలాష్ఠి రమేశ్ అన్నారు. శుక్రవారం పట్టుణంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు నిధులు కేటాయింపకుండా, సమస్యలను పరిష్కరించకుండా విద్యార్థుల సంఖ్య వారి నాణ్యతను పెంచడం ఎలా సాధ్యమవుతుందన్నారు. ఎన్నికల మండల విద్యారంగానికి 15 శాతం నిధులు ఇస్తామని చెప్పి కేవల 7 శాతం మాత్రమే చెల్లించడం సరికాదన్నారు. శ్రీశైలం, ఉషేందర్, విష్ణువర్ధన్, లింగారెడ్డి, కార్తీక్ పాల్గొన్నారు.



తహసీల్దార్ కార్యాలయం తనిఖీ

తహసీల్దార్ కార్యాలయం తనిఖీ

డోర్లకల్, మార్చి 28 : డోర్లకల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఆదనపు కలెక్టర్ వీరబ్రహ్మణ్య శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అటెండ్స్ రిజిస్టర్ పరిశీలించి, ధరణి సమస్యలు, సప్లై కిట్స్ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ కృష్ణ వేణి, డిలీ వీరన్న, జూనియర్ అసిస్టెంట్ సంపత్ ఉన్నారు.

రైతుల సమస్యలను పట్టించుకోవాలి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 28 : రైతులు పడుతున్న సమస్యలను అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వాలకు పట్టించుకోవాలని సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా నాయకులు పాఠం చిన్న చంద్రశేఖర్, వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శుక్రవారం పట్టుణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ ఎదురుగా నల్లా చల్లాలను రద్దు చేయాలని ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న టీడీపీ ప్రభుత్వం రైతులను ఇబ్బందులు పెడుతూ కనీస మద్దతు ధరల కల్పించడం లేదన్నారు. రద్దు చేస్తామని చెప్పి నల్లా చల్లాలను మళ్లీ ప్రవేశ పెట్టడానికి కుట్ర చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో దేవేందర్, వీరన్న, బలయ్య, లింగాయ్య, భాస్కర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగ యువతకు స్వయం ఉపాధి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 28 : రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ యువతకు స్వయం ఉపాధి కల్పన కోసం రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకం ప్రవేశపెట్టినట్లు జిల్లా మహిళా శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో ముస్లింలు, క్రైస్తవీయులు, సిక్కులు, జైన్, భౌద్ధ వర్గాల ఆన్ లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.



తొర్రూరులో నిరసన తెలుపుతున్న మహిళలు

ప్రపంచ సుందరి పోటీలపై నిరసన

తొర్రూరు/దంతాపల్లి మార్చి 28 : ప్రపంచ సుందరి పోటీల వ్యతిరేకంగా పీవీబిఎస్ అధ్యక్షులతో శుక్రవారం తొర్రూరు అడ్డోవల్ కార్యక్రమం ఎదురుగా నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అలాగే అంతరం ఏవో బాలకృష్ణుడు మెమోరాండం అందజేశారు. జిల్లా అధ్యక్షులు రాం చిగిడిపాల తిరుపతమ్మ మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్లో సీఎం చెప్పడం